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(E.) A vasárnap a pihenésnek, a ma- 
gábaszálásnak, a munkaszünetnek alkot­
tatott. Vasárnapon, a vallásnak és pi­
henésnek ezen megszentelt ünnepén 
becsukja a kereskedő a boltját, az 
iparos, a munkás leteszi a szerszámját, ! 
félbe hagyja a munkát, felöld az ün­
neplő ruháját és kipiheni a hét fáradal- | 
mait. A legutolsó szolgalegénynek is 
szent joga, hogy hat napi etnyedetlen 
munka után ezen hetedik napon meg­
nyugodjék és új erőt gyütsön a bekö 
vetkező újabb munka időre, a jövő 
hétre.

A magyar képviselőház azonban ki­
vételesen, rendkívüli körülmények beha­
tása alatt egyidőre lemondott a maga 
részéről erről a természetes jogáról.

Tegnap hiába öltötte magára az or­
szág a semmittevés, a jóleső pihenés 
képét, a parlament ezen a megszentelt 
ünnepnapon is a munkának élt.

Semmi sem dokumentálja a helyzet 
rendkívüli és rettenetes komolyságát 
annyira, mint ez a tegnapi szokatlan 
esemény. A horvátok tervszerű és go­
nosz idöpocséklásával szemben minden 
perc drága, hogy az év végéig tető 
alá lehetne hozni az ország jövőjét 
érzékenyen érintő törvényjavaslatokat. 
Ahhoz lehet hasonlítani a mai szomorú 
helyzetet s mint amikor a tavaszi szeny- 
nyes áradat az egész határt végpusz­
tulással fenyegeti és a vészharangok 
megkondulására minden ember tódul a 
töltésre, hogy a maga két keze mun­
kájával vegyen részt a gát építésében, 
a pusztitó veszedelem elhárításában

Ilyen kivételes időben, amikor ve­
szélyben van mindenünk, a vagyonunk, 
nincsen ünnepi munkaszünet éjjel-nappal, 
vasárnap és ünnep mind-mind megkö­
vetelik, hogy minden munkabíró ember 
ott legyen a vész színhelyén és teljes 
erejével dolgozzék. Dolgozni, engedet­
lenül és kitartóan kell munkálkodni, 
amig a munka nem győzedelmeskedik 
a gazul támadó, romboló erőkön.

Ebből a szempontból kell és lehet 
csak megítélni azt a nagy és eddig még 
nagyon is szokatlan eseményt, hogy

tegnap, vasárnap, akárcsak egy szürke 
köznapon, ülésezett és dolgozott a ma­
gyar képviselőház. A tegnapi ülés do­
kumentálja az egész ország előtt, hogy 
a magyar törvényhozás kötelességét is­
merve, dolgozni kíván és elakarja há­
rítani útjából a munkálkodása elé tor­
nyosuló akadályokat tízzel kidomboro­
dott a meglevő helyzet természetellenes, 
gonosz volta, amikor egy a nemzet 
ellenségei sorából kikerüli népszerűtlen 
kisebbség akadályozza meg a sürgős 
és sietős időben a parlamenti munka 
rendes menetét.

Január elsejéig, amikor a kiegyezési 
törvénynek készen kell lennie, minden­
esetre nyertünk néhány napot, ami te­
kintve azt, hogy a mai körülmények 
között minden percnyi idő megfiizelhe- 
tetlenül drága, nem éppen megvetendő 
eredmény.

A nemzet, a magyar állameszme el­
lenségei, a horvát és nemzetiségi ob- 
struktoroknak nem tetszett az első 
vasárnapi ülés és minthogy megzavarta 
gyalázatos számításukat, kérlelhetetlen 
harcot hirdetnek.

A tegnapi vasárnapi ülés a horvát 
lázadók ellen való első megtorló lépés 
volt.

Reméljük, hogy ez csak az első lépés. 
Most várjuk az erélyes, a vaskéz intéz­
kedéseit.

Harcolni kell ez ellen a lázadás ellen 
minden megengedett és minden lehető 
módon a lázadók ellen.

El kell ezt a lázadást fojtani gyorsan 
és véglegesen. Rendkívüli napokat élünk, 
amikor a rendkívüli intézkedések is in­
dokollak. Ha célhoz vezet, úgy a húr- 
válókkal szemben minden szabad, ami 
a törvény szavaival nem ellenkezik.

A karácsonyi vásár.
Haja, dcc. ík

(X) Ha a karácsonyi vásár szégyenletes és 
rüstelni való kudarcát és sikertelenségét egy­
szerűen el akarnék hallgatni, le akarnék ta­
gadni, akkor a tegnapi napról, amelyhez sok 
cs szép reményt fűztünk, egyszerűen, nehány 
száraz szóban számolnánk be:

»A karácsonyi vásár tegnap délelőtt az 
ipartestület székházában megnyílott.«

Mert a karácsonyi vásár tegnap tényleg

megnyílott. De az iparosság és a köz érdeké­
ben nem akarjuk elhalgatni azt sem, hogy 
hogyan, mi módon nyílott meg.

Csak fájó szívvel hasonlíthatjuk össze a 
tegnap megnyitott karácsonyi hazait a múlt 
évivel.

Az elmúlt esztendőben a terem mindenfelé 
megrakva minden magyar szemet és lelket 
gyönyörködtető magyar gyártmányú árúval. 
Tarka, eleven színekben pompázott ott a helyi 
iparosok készítménye mellett a kereskedők 
által kiállított magyar gyártmány ú áru. A 
közönség pedig egész napon át hullámzott a 
teremben és itt is, ott is megnyilatkozott a 
vásárlási kedv.

ilyen kedvező előzmények után hideg 
zuhanyként hatott a ma megnyilvánult alta­
lános hideg részvétlenség.

A terem alig-alig félig telt meg a kiállí­
tók árúival.

Reggeltől délig vagy tizenöt főnyi közönség 
»tolongott« a tágas és a publikum befogadá­
sára váró tágas teremben.

A vásáron résztvevők kellemetlenül csaló­
dottan látták az üres termet.

Pedig ha nem is nagyarányú az idei kiállí­
tás, azért megtekintésre nagyon is érdemes. 
Nehány csinos, ügyes dolgot látunk a bajai 
iparosoktól és az egy-két kereskedő tárlatá­
nál is szép magyar készítményt! árút látunk.

Fenyvesi Sárika egy Baján ujonan megho­
nosított iparterméket állított ki. Bajai fűzőket. 
Megrendelői dicsérettel halmozzák el.

Eckert Ferenc rézműves meglepően szép és 
ügyes tárgyakkal jött a kiállításra. Gyorsíőző, 
rézüstök, rózsapermetező, légszesszel fűthető 
fürdő kályhák.

Goidner N. Ede bádogos kiállítása dicséri a 
bajai ipar fejlettségét. Rendkívül ügyesen 
konstruált és praktikus jágszekrényeket mé­
szárosok részére, háztartási jégszekrényeket 
és sörkimérő készüléket állított ki.

Sc beer és IVeidingcr cég Baján készített csinos 
és Ízléses vasbutorokat mutat be.

K'ób'iing Ferenc műlakatos az idén is az alta­
lános tetszést aratott vertvas dísztárgyakat 
hozott a vásárra.

Utry Péter aranyozott dísztárgyai és kép­
keretei dicsérik a mesterüket. Igazán érde­
mesek a megtekintésre.

Mntern Jánosnak kocsi-gyártó egy csinos 
diszszánját, gyermek-kocsiját és nyerskocsiját 
láttuk.

Fingba József kádár lugzókat, Tommies Sán­
dor kötélárut, Kádas József fésűsöket, Lakos 
István egy miniatűr takaréktűzhelyet, 'Deutui 
Izidor remekbe készült, Ízléses és fess cipőket. 
Malhó Mihály és Dolder Lipót csinos papu­
csokat állított ki.

Szituiéi Sándor asztalos egy Íróasztalt és 
egy kinyitható ebédlő-asztalt készített erre az 
alkalomra. Mindkettő ügyes kézre valló munka.
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Ifj. Utry Pál kosarakkal és sodrony árúkkal, 
sodrony-ágybetétekkel köti 1c a ügyeimet.

Hősb Nándor mézes-bábos ízletes mézes- 
kalácsot, l'ikus József cukorsütemónyeket és 
cukorárukat, Gtigánovics Ferenc hentes-árúkat 
árul — ha van vevő.

A kereskedők közül csupán hármat láttunk.
Barkas M. üvegkereskedő pompás majolika 

árúkkal és üvegárúkkal kelt feltűnést. Külö­
nösen ügyelreméltóak a pécsi Zsolnay-léle 
majolikák, az apátfalvi agyakárúk és a villa­
bányai magyar üvegtárgyak.

Bischer Pál saját készitményü illatszereket 
fogkrémeket és pipere szappanokat, magyar 
gyártmányú férfi kalapokat és egyéb tárgyakat 
állított ki.

A Reich Farkas I'iái cég impozáns tárlata, 
magába foglal magyar gyártmányú vászna­
kat, hímzett ruhákat, bajai takács munkát, 
szöveteket és sokféle magyar kózműarút.

A kiállítás jövő vasárnapig van nyitva. A 
közönség nem sajnálja meg, ha elfárad az 
ipartestület székházába, hogy megtekintse az 
ott felhalmozott magyar iparcikkeket.

Ennyivel legalább is honorálhatjuk a ki­
állítók fáradozását és költekezését. A kiállí­
tott tárgyak pedig nagyon is megérdemlik a 
megtekintést.

Karcolat.
Tóbiás xa varban .

A múlt vasárnap este Tóbiás barátunk 
nagy cécót rendezett az Elő Miklós-féle ven­
déglő külön helyiségében. Amikor a fizetségre 
került a sor, 'lobiás Gőtlie álláspontjára he­
lyezkedett, hogy t. i. csak a lumpok szeré­
nyek. Ó is lumpolt, tehát a (izetsng elől 
szerényen ki akart térni. Elő Miklós azonban 
nem vette oly könnyedén a dolgot. Szó szót 
ért, a vége persze tettlegesség volt. Elő úr 
csaknem félholtra verte a többször »tinta- 
nyaló«-nak titulált barátunkat. Tóbiás az üt­
legelhet csak eltűrte volna, mert máskor is 
volt benne része ; de a verbális injuria, mely 
riporteri minőségében érte, jobban sajgott az 
ütlegeknél is. Tóbiás nem tudta, hogyan sze­
rezzen magának elégtételt. Gondolt tehát 
merészet és nagyot és a következő táviratot 
menesztette Rákosi Jenőhöz, az «Otthona el­
nökéhez :

Méltóságos Uram! Tintanyalónak csú­
foltak, megraktak, kidobtak egy korcsmá­
ból ; mii szokott ( hí hasonló esetben cselekedni ?

T ó b iá s

Telefon tudósítások.
Hiulupcst, 1ÍH>7. dec !)

Országgyűlés.
A vasárnapi ülés.

hitelesítése után a Ház n y o m b a n  áttért 
az egyszakaszos felhatalmazási törvén) 
javaslat tárgyalására Az első szonok i 
Lukinics Ödön volt, tiki horvátul szólt ,
a Â vaslathoz.

Samassa János: Kitúr a tárgytól!
(Derültség.)

Az elnök kéri a szónokot, hogy ra­

f

gaszkodjék a tárgyhoz.
Samassa János : Ugye, hogy igazam

volt?! (Derültség.)
LlikiniCS Ödön tovább beszélt, csak­

hamar azonban, másodszor is figyelmez­
tette az elnök, hogy ne kalandozzék 
ű a tárgytól. A második figyelmeztetést 
nyomon követte a harmadik, amelylyel 
szómegvonás is együtt járt.

LorkOVÍCS Iván háromnegyed óráig 
beszelhetett csak. Háromszori figyelmez­
tetés után leültette az elnök. BrbiCS 
Vratiszlav félóráig beszélt, aztán saját 
jószántából leült.

Surmin György a házszabályokhoz 
kért szót.

Felkiálltások : Magyarul ! Magyarul !
Surmin György horvátul kezdte be­

szédét, mire óriási zaj támadt:
— Menjen Zágrábba! Szemtelenség! 

— kiáltották feléje minden oldalról.
Az elnök: A képviselő úrtól megvo­

nom a szót! (Általános helyeslés és 
taps.)

Mazuranics Bogoszláv, Vinkovics 
Bozso, Supiló Ferencz, Grahouácz Mirkó, 
Budiszavlyeuics Bade és Banjanin Já­
nos beszéltek még, de egyikük sem 
mondhatta végig beszédét. Az elnök 
több ízben való figyelmeztetés után a 
Ház meg-megujuló éljenzése közepette 
valamenynyiüket megrendszabályozta.

A holnapi ülés idejének és napirend­
jének megállapítása után az ülés d. u, 
3 és fél órakor véget ért.

Popovics és Supilo mentelmi ügye.

Szombati határozatához képest a kép 
viselőház vasárnap is tartott ülést. Az 
ülésen nagyszámmal jelentek meg az 
összes pártok tagjai és zsúfolásig meg 
leltek a karzatok is. Az elnöki széket 
Nf’wuij Lajos foglalta el, aki pontban 
In órakor megnyitotta az ülést. A múlt 
ülés jegyzőkönyvének felolvasása és

A képviselőház mentelmi bizottságao
vasárnap délelőtt féltizenegy órakor 
Malalinszky György elnöklésével ülést 
tartott. Az ülésen, a melynek egyetlen 
tárgya Popovics Dusán és Supilo Fe­
renc horvát képviselők ismeretes men­
telmi ügyének elbírálása volt. A bizott­
ság tagjai közül ezek vettek részt:
Beniczky Árpád, Baloghy Ernő, Héder- 
váry Lehel, Kolosig József, Mazuranics 
Bogoszláv, Papp Géza, Uhliy Leó és 
ifj- I V ekei le Sándor. A renitens horvá- 
tok ügyet 1 Iéderváry Lehel ismertette. 
Előadására Popovics Dusán is, Supiló 
is megtette észrevételeit. Védekezésüket 
mindketten magyar nyelven terjesztették 
elő. Hosszú és beható tanácskozás után, 
amelyben a bizottságnak csaknem vala­

mennyi tagja részt vett, szótöbbséggel 
elhatározták, hogy Popovics Dusánnak 
a képviselöház egymás után következő 
tizenöt üléséről való kirekesztésére tesz­
nek előterjesztést a képviselőháznak s 
ajánlani fogják, hogy Supilo Ferencet 
kötelezzék a ház ünnepien megköveté­
sére.

A hétfői ülés.
Az országgyűlés mai ülése délelőtt

10 órakor kezdődött.
Elnök: Návay Lajos.
Az elnök napirend előtt utólagosan

*

rendreutasitja Éber Antal képviselőt, 
ki a Ház tegnapi ülésén azt kiáltotta 
oda Supilonak, hogy „fizetett pojáca.“ 

A napirendhez két horvát képviselő 
beszélt (persze hovátul) kik egy negyed 
tizenkettőig beszélhettek, anélkül hogy 
az elnök megvonta volna tőlük a szót. 
Amikor a második horvát szónok is leült, 
az elnök a Ház viharos éljenzése között 
jelentette ki, hogy miután több szónok 
szólásra nem jelentkezett, a vitát bezárja.

Az elnök az ülést ezután 5 percre 
felfüggesztette, melynek letelte után az 
elnöki széket RakOVSZky István vette 
át. A részletes vita megkezdése előtt 
még Földes Béla előadó él a zárószó 
jogával, majd PolÓnyi Géza emelkedett 
szólásra. (A függetlenségi képviselők 
nagy része kivonul a teremből )

Polónyi Géza első sorban is azt je 
lenti ki, hogy ö még a látszatát is 
kerülni akarja annak, mintha ö a vitát 
húzni akarná; de vissza kell utasítania 
Szterényi államtitkárnak azt a reá vo­
natkozó célzatos megjegyzését, hogy Ő 
tudva adja az avatatlant.

Szterényi államtitkár rögtön válaszolt 
Polónyinak és ironikus hangon oktatta 
ki Polónyit arra nézve, hogy mi a 
külömbség a becikkelyezés és kihirdetés 
között

Szterényi után Polli Mihály beszélt, 
kit az elnök ama nyilatkozatáért, hogy 
Magyarország nem független állam — 
rendreutasitott

Az ülés folyik.

Meghalt a svéd király.
Messze tőlünk, távol északon egy ország 

borult gyászba. Meghalt egy király. Olyan 
király, akit népe mint királyt szeretett és mint 
embert nagyrabecsült. Szerette népét, népéért 
élt, népéért dolgozott, annak boldogitását tar­
totta életcélul.

Oszkár svéd király tegnap, vasárnap meg­
halt. A király halála után összeült az állam- 
tanács és itt a király fia: V. Gusztáv Adolf 
letette az esküt és átvette az uralkodást. 
Jelszava: »A néppel a hazaéri!«

Oszkár király hagyatékába kimerítő emlék­
irat maradt, de annak közzététele az elhunyt

Ha szép és ta rtó s  b ú to rt óhajt, úgy Szelényi Zsigánál vá sá ro ljo n ,
ahol m indenféle fa , va s-, ré z - és ká rp ito zo tt b ú to ro ka t legol*

csobban sze re zh e t be.
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király végakarata szerint csupán 30 év múlva 
fog nyilvánosságra hozatni, Az országos 
gyászra való tekintettel a Nobel-ünnepély el­
marad. Csak a dijakat osztják ki.

Az asztalosmunkások szabadszervezete
vasárnap délelőtt tiz órakor Gonda Miklós 
elnöklésével a Guttenberg palota földszinti 
nagytermében gyűlést tartott, a melynek 
célja a szabadszervezett szabályzat módosí­
tása volt. A szervező bizottság a szabályzat 
három pontjának módosítását ajánlotta. Ezek 
közül a második pontot a szabadszervezet 
tagjai sérelmesnek tartották. Az ajánlott mó­
dosítás szövege ez volt:

Ha nagyobb sztrájk, vagy kizárás esetén 
a szervezőbizottság a siker érdekében cél­
szerűnek tartja a tagok elutazását, akkor 
mindazok, akiket családi kötelék, vagy egyéb 
elfogadható körülmény ide nem köt, »tartoz- 
nnk a fővárost elhagyni.« Utisegély fejében ! 
egy heti sztrájksegély utaltatik ki. Azoktól a 
tagoktól, akik az utasítás dacára sem utaz­
nak el, a segély megvonható.

colasának zaját a házbeliek közül senki sem 
hallotta meg. Szilbereken már disznókat lop­
tak a betörők. Egyik gazdának három disz­
nóját hajtottak el. A környéken gyors egy­
másutánban megismétlődő betörések feleimet 
keltettek a lakosságban. A csendőrség a leg­
nagyobb erélylyel nyomoz, hogy a betörőket 
minél előbb kézre kerítse.

Végre nem szorultunk már rá, hogy mes­
terségesen előállított szénsavat használjunk. A 
Diiziaslüi dón létesített nagyszabású szénsavmii- 
vek természetes, vegyileg legtisztább szén „ivat 
bármely mennyiségben karteiien kívül szálliu- 
miu a világhírű buziás lit idői természetes szén­
savas fásokból.

Gyarmati-féle szagtalan csukamájolajat
szívesen veszik felnőttek és gyermekek. 
Egy üveg ára I kor. IjU fillér. Ka p ­
ható Gyarm ati Emil gyógyszertárában 
Baja, Főtér.

Ozukrász üzlet
jó forgalommal, 

más vállalkozás miatt

azonnal eladó.
Cím a kiadóhivatalban.

• > » ) • > . )

NAPI HÍREK
Házasság. S\e lényt Zsigmond helybeli bú­

torkereskedő december hó 22-én tartja eskü­
vőjét Budapesten a Dohány-utcai izraelita 
templomban Schossberger Annuskával.

Uj városi könyvelő. Ambro^ovics Lajos 
főispán az állásáról lemondoíi dr. Flórián 
Géza másodkönyvelő helyettesítésével Ko­
csis Jánost bizta meg.

Telefonmegnyitás. A Bács-Bodrog vár­
megyei törvényhatósági telefonhálózat apa- 
tin—hódság—palánkai vonala ma megnyílt.

Városi ügyek. A közigazgatási bizottság 
ülése ezúttal nem tartatott meg a szokásos 
időben, hanem e hó 16-án délelőtt fog meg­
tartatni. Ugyanaznap délután 3 órakor lesz 
az évben az utolsó rendszerinti közgyűlés. Az 
állandó választmány e hó 14-én tartja ülését.

Teazsúr. Tegnap rendezte a Leány-egye­
sület ez évben az utolsó teazsúrját a Nem­
zeti Szálloda nagytermében szokatlanul nagy 
érdeklődés mellett. Örömmel ismerjük el, 
hogy az egyesület erre az érdeklődésre 
mindenképen rászolgált. Elsőnek Minier Mária 
játszott zongorán Chopint és Moszkovvszkyt. 
Művészi játékával és nagy technikájával élénk 
tetszést aratott. Utána Kollár Vilma csevegte 
el ritka bájjal és temparamentummal Makai 
Emil kedves monológját, a S^erenad-ol. Harma­
dik5 számnak Aljöldy Ila és IVeidinger Irén 
Chován kőt magyar táncát zongoráztak el 
négy kézre. Szűnni nem akaró taps jutalmazta 
művészi játékukat. Végül Hctmyi János dr. 
néhány meleg szóval búcsúzott el a teazsúrok 
közönségétől.

Betörő banda garázdálkodása. A betyár 
világot mintha fel akarnák támasztani a 
Bácskában. A múlt héten egész sor betörést 
követtek el ismeretlen tettesek Szilágyiban 
és környékén. Szilágyiban a Doroszlóról oda 
költözött Szalay és Zámbó gazdákat tisztelték 
meg az éjjeli látogatók. Mindkét gazdánál 
egy-egy hálószoba ágyneműt vittek el, sőt az 
egyik helyről még az uj nyoszolyát is ellop­
ták. Hogy minő körültekintéssel végezték 
munkájukat kitűnik abból is, hogy az egyik 
meglopott gazdánál négy befőttes üveg tar­
talmát is kényelmesen elfogyasztották. Vájjon 
ezek a betörők, vagy mások járhattak-e Báes- 
Szent-lvánon is, ezt kutatja most a csendőr- 
scg. Bács-Szent-Ivánon is kiürítettek egy 
szobát. Ágyneműt, bútort, mindent magukkal 
vittek. Szinte érthetetlen, hogy a butor hur-

rendkívül erősítő hatással van az egész szer­
vezetre, gyógyítja és erősiti a tüdőt.

és meghűlést
bármily makacs és hosszadalmas 
is legyen az, a SCOTT-fele Emulsio 
gyorsan megszüntet. Még a sorva- 
dásos betegeknek is könnyebbülést 
szerez a SCOTT-féle Emulsio, fel­
téve, hogy idejekorán használják, 

A/ Emulsio mely esetben állandó, tartós gyó- 
Vsc'o'i"LMéie' SYu^lst eredményez.
módszer véd­

jegyét — a
halászt i«*r- Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 fill.
juk figyelembe Kapható minden gyógy tárban.

venni

ZONGORA
használt, igen jó karban, átköl 
tözés miatt, áron alól, azonnal 
eladó. Óim a kiadóhivatalban

! ! Nagy karácsonyi Yásár ! !
ftüTTLER IZIDORNÁL B A JÁ N

Fő-utca, Fisher Lipót-féle üzlet
Van szerencsém a tisztelt közönség b. figyel­
mét felhívni KARÁCSONYI és ÚJÉVI ajándék­
tárgyaimra, úgy felnőttek mint gyermekek 
részére. — Nem kíméltem sem fáradságot sem 
költséget, hogy dús választékú raktárt ren­
dezzek be, mely úgy a legszerényebb mint a 
legmagasabb igényeket kielégíteni képes.

Játékárú osztályom megtekintésére, mely 
egy külön teremből áll minden vétel köte­
lezettsége nélkül bárkit is szívesen látok.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását 
kérve, maradtam kiváló tisztelettel
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St'srcds/.erkesztfi : n Kiadóhivatal :
FODOR KÁROLY. WAGNER ANTAL

köitYvkereskiMlésében.

Szerkesztőséi? telefon száma : 101 
Kiadóin ve t .atelefon száma: Üti.

Jíöszönetnijilvánitás.
Fogadják mindazok, kik felejthetetlen 

József bátyám korai elhunyta alkalmából 
részvétnyilatkozataikkal fölkeresni szí­
vesek voltak, ezúton a leghálásabh kö-
szünetemet.

S z t t u h á k  Bentalan.
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T E G L A H A Z
B a ra csk á n

3 hold területtel minden felszereléssel

szabadkézből eladó,
esetleg bérbe kiadó.

Bővebb értesítés a tulajdonosnál
Sass Józsefnél

N agybaracskán nyerhető. ;)—3

1907 végrli.
0

Á r v e r é s i  h i r d e t m é n y .
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. § a értőimében ezennel közhírre 
őszi, hogy a budapesti kir. lörvsz. 118785/p és 
bajai kir. járásbíróságnak 1907 évi Kp. I 7 17/') 
számú végzése következtében hivatalból képvisel!
Ueicheiiberg Jakab bpesti javára öz v. Berger 
H e r m a n n á  és Berger Aladár  ellen 
1400 K s jár. erejéig 1907. ovi november lm 
9-én foganatosított, kielégítés végrehajtás utján 
le- és tolülfoglalt és 1368 kor. ti il -re becsült
következő ingóságok, u. m. : házi bútorok, bolti 
állványok és árú cikkek nyilvános árverésen 
(■hidal nak.

Mely árverésnek a bajai kir jbíróság 1907. 
évi V. 1011. 2. sz. végzése folytan 1400 K. 
tőkekövetelés, önnek 1907. évi október bú 22-ik 
napjától járó G % kamatai % vált ód ij és eddig 
összesen 90 K-bati biróilag már megállapiloll 
költségek erejéig, Dávodon alperesek lakás.in 
leendő megtartására 1907. é v i d e j e m -  
ber  hó 12- ik n a p j á n a k  dél  e l ő t t i
10 órája  határidőül kitüzelik és ahhoz a venni
szándékozók ezennel oly megjegyzéssé! hivatnak 
meg. hogy az érintett ingóságok az ILSi. évi LX. 
törv.-c. lo7. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

\mennyiben az elárverezendő ingóságokat má- 
sok is le és feliil foglaltat Iák és azokra kielégi 
tési jogot nyertek volna, ez<*n árverés az 1881 
évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek avara 
is elrendeltetik.

Költ Baján, 190? nov hó 27>- i k na pján.
Szegő,

kir. bírósági végrehajtó



Hajai Fii g ij et len I /sa <)•
1907. december 10

AP RÓ H I R D E T É S E K
Apró hirdetések fölvétetnek a kiadóhivatalban :
If], W A G N E R  A N T A L  könyvkereskedésében.

Minden szó 4 fillér, zz Vastag betűből ti fillér.
A legkisebb hirdetés 40 fillér.

KÖZSÉGI
N Y O M T A T V  Â M Y O K 

N A G Y  F  A K T Á K

I M I M  ! M ® S
K«y elegánsan bútorozott
szoba egy, vagy két úr ré­

szére kiadó.
M észáros Lázár-nlrza 2d.

Fényképező gép
lnisználl,  de jó karban, <»1 
t-són eladó A kép méret  
12 X  L'1 -j cm. s van hozzá 
két kettes kazetta s egy 
kitűnő lencse Cim a kiadó- 
hivatalban.
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A legszebb és legolcsóbb
karácsonyi ajándékot

O JUTÁNYOS Á R A K  MELLETT.  O 

A L E G G S I N O S A B B  KIVITELBEN.

FARKAS
üveg és porczellánkeres-
kedésében valamint az

B A J Á N

Tisztelettel jelentem, hogy

iparvásáron levő kiállí­
tásán vehetünk.

'Mafc r c  fomo ofo cto Íöo ufo tvxo r$ö óJfo pátcí0 a dxttftno bnoto
ZONGORA

H i r d e t é s  ek
felvétetnek — a kiadóhivatalban.
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az tonit rendszerű mosás
csak a haladó kortól elmardt 

háziasszonyokra s olyanokra 
tartozik, akiknek pazarolni való 

idejük és sok kidobandó
pénzük van.

Mert a John féle
—  U)  —

r- — ^  I *** r,

Ezen ni rendszerű
azonban azon tiszteit háziasszo­

nyokra tartozik, a kiknek az 
újkor haladásait illetőiét! r*cész-

hogy a t. zongora-vásárló közönség igé 
nyeit minden irányban kielégíteni képes 
legyek. Raktáron tartok ügy egy­

szerű, mint díszesebb, eszerint ol­
csóbb és drágább ZONGORÁ­

KAT — az árnak megfelelő 
kitűnő minőségben. RAK­

TÁRON vannak úgy

Mignon mint szalon

séges itélüképcsségük és nyílt 
pillantásuk van.

„telített giM“ mosógép (ras .  YU *
idrt munka és kéltségben köze1 7.V M megtakaritást biztosit szava;.-ssáű
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mellet. t m -  Kisérlcvv is szállítandó.
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Szárny-zongorák

Kapható: Kapots Nándornál Báján

valamint angol mechanikája hangver­
seny zongorák, barna, (fényes és matt,) 

továbbá fekete és mahagóni sziliben.
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MUSCHONG-BUZIÁSFÜRDÖI

szintén háromféle kivitelben van 
nak raktáron. — Raktáramon 

bárki által is megtekinthető a 
világhírű H UP FÉLD-féle
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újonnan berendezve re artelen kívül szállítanak azonnal bármily meny- 
íyiségü természetes vegyileg legtisztább folvékonv

k
nyisegu

4*̂9
ilyékony

S  Z £ S A V A T

(más néven : Pianola), mely b á r m e l  y
z o n g o r á n  mű v é s z i  tökéletességgel 
és nüanszirozással játszsza le a legnehe­

zebb darabokat

a világhírű buziásfürdoi szénsav forrásokból szóda- 
vizgyártáshoz, vendéglősöknek és egyéb iparicélokra

Legkiadósabb természetes szénsav!

Ár a i m i ge n  e l ő n y ö s e k ,  f i z e t é s i
f e l t é t e l e i m p e d i g  k e d v e z ő k .

A Budapest székesfővárosi vegyészeti s élelmiszer vizsgáló in­
tézet 1907. évi 4615. sz. vegyelemzési bizonyítványának kivonata: 

«Szaga és ize: rendes. SZÉNSAVTARTALMA - o o -c n .rendes. SZÉNSAVTARTALMA : 99-57 y.
av ezek után a közegészségügyi követelmények

Hangszereim jóságáért legmesszebb menő
garanciát nyújtok.

A vizsgált foly. szénsav ezeic után a Közegészségügyi követelményeknek 
teljesen megfelel s magas szénsavtartalma alapján igen jónak minősíthető

Kclvilágositással készségesen szolgál:
M u s c h o n g - b u z i á s f ü r d ő i  s z é n s a v m ü v e k  é s  á s v á n y ­
v i z e k  s z é t k ü l d é s i  t e l e p e :  B U Z ï A S F Ü E D Ô N .

Sürgönyczim : Muschong-Buziásfürdő. — Interurban telefon 18. sz.

Amidőn még közölném, hogy régi zon­
gorákat ÍS becserélek, maradtam szives

támogatást kérve,

hazafias tisztelettel

WAGNER A N TA L
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Nyomat tt M a im  Lujosual Baján.




